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Blok 1: Vaardigheden.
1.
a.
b.
Alle kruisproducten zijn gelijk.
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. De iPod is ongeveer 15,5% goedkoper geworden.
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Volgens de formule: 
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Dat wijkt 23 af, en dat komt overeen met 
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In 2020 voor ’t eerst minder dan 580 miljoen ondervoedde kinderen.

9.
a.
b.

[image: image40.wmf]5

5uur

g232

==


c.

[image: image41.wmf]1

2

1

2

1

1uur

g22,83

=»


d.

[image: image42.wmf]3

4

3kwartier

g21,68

=»


10.
a.

[image: image43.wmf]1

2

halfuur

g1,21,095

=»


b.

[image: image44.wmf]1

60

minuut

g1,21,00304

=»


c.

[image: image45.wmf]24

dag

g1,279,5

=»


11.
a.

[image: image46.wmf]t

N1,62

=×


b.

[image: image47.wmf]1

t1:N1,620,8

-

=-=×=



[image: image48.wmf]5

t5:N1,6251,2

==×=



[image: image49.wmf]1

2

8

1

2

t8:N1,62579,3

==×»


12.
a.

[image: image50.wmf]3

100

g11,03

=+=


d.

[image: image51.wmf]6

g0,700,1176

=»



g.

[image: image52.wmf]4

g381

==


b.

[image: image53.wmf]2

g1,031,0609

==


e.

[image: image54.wmf]0,7

100

g10,993

=-=



h.

[image: image55.wmf]1

2

200

100

g(1)1,7321

=+=


c.

[image: image56.wmf]30

100

g10,70

=-=


f.

[image: image57.wmf]1

4

g0,9930,9982

=»




13.
a.

[image: image58.wmf]t

B8001,045

=×


b.

[image: image59.wmf]15

B8001,045€1548,23

=×»


c.

[image: image60.wmf]1

12

maand

g1,0451,003675

=»



Dat is een rentepercentage van 0,3675% per maand.
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Dit is ongeveer 22711% rente per jaar!
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Als de groeifactor per halve dag 5 is, dan is de hoeveelheid na twee halve dagen (een hele dag) met 
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Uit de eerste formule volgt: 
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